

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
অধ্যক্ষের কার্যালয়  
টেক্সটাইল ইনস্টিটিউট  
(বস্ত্র অধিদপ্তর, বস্ত্র ও পাট মন্ত্রণালয়)  
নাটোর।

Email-natoretextile@gmail.com

স্মারক নং-২৪.০২.৬৯০০.০৮৫.১৮.০০৪.১৬.০০৫৫

তারিখ -০৮/০৯/২০২০ ইং

অফিস আদেশ

এ প্রতিষ্ঠানের নিরাপত্তা জোরদার করার লক্ষ্যে প্রত্যেকটি ভবনের প্রবেশ পথ, গেট, কক্ষের জানালার গ্লাস, গ্রীল, তালা নিয়মিত ভাবে পরীক্ষা করে নিরাপত্তা নিশ্চিত করা এ ছাড়া ভবনের টয়লেট ও অন্যকোন স্থানে অনাকাঙ্ক্ষিত কোন ব্যক্তি প্রবেশ করে অবস্থান করছে কি না ল্যাব/ভবন ত্যাগের পূর্বে নিশ্চিত করে দৈনিক রিপোর্ট প্রদানের জন্য নিম্ন বর্ণিত কর্মকর্তা কর্মচারীকে তাঁদের নামের পাশে বর্ণিত ল্যাবগুলোর নিরাপত্তা নিশ্চিত করার জন্য নির্দেশ প্রদান করা হলো। এর ব্যত্যয় হলে সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তা/কর্মচারীকে দায় দায়িত্ব বহন করতে হবে।

ক্রঃ নং	কর্মকর্তা/কর্মচারীর নাম	পদবী	ল্যাব এর নাম	মন্তব্য
১	জনাব মোঃ আবু সাঈদ	জুনিয়র ইনস্ট্রাক্টর	বর্নালী ভবন	
২	জনাব মোঃ রবিউল ইসলাম	টেকনিক্যাল এ্যাসিস্ট্যান্ট		
৩	জনাব মোঃ সেলিম রেজা	জুনিয়র ইনস্ট্রাক্টর	জামদানী ভবন	
৪	জনাব মোঃ মিজানুর রহমান	টেকনিক্যাল এ্যাসিস্ট্যান্ট		
৫	জনাব মোঃ হুমায়ন কবির নয়ন	জুনিয়র ইনস্ট্রাক্টর	কার্পাস ভবন	
৬	জনাব মোঃ মিজানুর রহমান	টেকনিক্যাল এ্যাসিস্ট্যান্ট		
৭	জনাব মোঃ আতিকুজ্জামান	জুনিয়র ইনস্ট্রাক্টর	টিটিকিউসি ল্যাব	
৮	জনাব মোঃ রবিউল ইসলাম	টেকনিক্যাল এ্যাসিস্ট্যান্ট		
৯	জনাব মোঃ আব্দুল হামিদ	টেকনিক্যাল এ্যাসিস্ট্যান্ট	গার্মেন্টস ল্যাব	
১০	জনাব মোঃ রাশেদুল হক	টেকনিক্যাল এ্যাসিস্ট্যান্ট		
১১	জনাব মোঃ ওমর ফারুক	ইন্সপেক্টর	ফ্যাশন ল্যাব	
১২	জনাব মোঃ সেলিম রেজা	জুনিয়র ইনস্ট্রাক্টর	ওয়ার্কশপ	
১৩	জনাব মোঃ ওয়াসিমুল বারী	ইলেকট্রিসিয়ান		
১৪	জনাব মোঃ আবু সাঈদ	জুনিয়র ইনস্ট্রাক্টর	কম্পিউটার ল্যাব	
১৫	জনাব সাগর চন্দ্র জায়দার সুবাস	অফিস সহায়ক		
১৬	জনাব মোঃ হাবিবুর রহমান	জুনিয়র ইনস্ট্রাক্টর	রসায়ন ও পদার্থ	

(মোঃ আতিকুর রহমান প্রধান)

অধ্যক্ষ (অঃদাঃ)

স্মারক নং-২৪.০২.৬৯০০.০৮৫.১৮.০০৪.১৬.০০৫৫/১৭

সদয় অবগতির অনুলিপি প্রেরণ করা হলো।

১। মহাপরিচালক, বস্ত্র অধিদপ্তর, ঢাকা।

২। জনাব মোঃ আবু সাঈদ, আই সি টি কর্মকর্তা, এ প্রতিষ্ঠান (ওয়েব সাইট ও ফেসবুকে আপলোড করবেন)

৩-১৮। জনাব ----- টেক্সটাইল ইনস্টিটিউট, নাটোর।

১৯। অফিস কপি।

(মোঃ আতিকুর রহমান প্রধান)

অধ্যক্ষ (অঃদাঃ)

(মোঃ আতিকুর রহমান প্রধান)

অধ্যক্ষ (অঃদাঃ)